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LEGÚJABB.
— Táviratok és telefon-hirek. —

$ politikai helyzet.
Újabb konczessziók.

Budapest, jul. 1. Fejérváry Géza 
báró miniszterelnök, aki a királyi kihall­
gatásról tegnap este visszaérkezett Buda­
pestre, levelet irt a szövetkezett ellenzék 
vezérbizottságának nyolez tagjához, értesít­
vén őket, hogy találkozni kíván velük. 
Ezzel kapcsolatban politikai körökben teg­
nap este az a hir vo’t elterjedve, hogy 
Fejérváry báró újabb konczessziók alapján 
megkezdi az ellenzékkel a tárgyalásokat.

A béke tárgyalás.
Budapest, jul. 1. Ma délután négy 

órakor a miniszterelnöki palotába érte­
kezletre gyűlnek össze a Fejérváry Géza 
báró miniszterelnök által levél utján meg­
hívott politikusok; Kossuth Ferencz, Ihaly 
Kálmán, Apponyi Albert gróf, Andrássy 
Gyula gróf, Darányi Ignácz, Zichy Ala­
dár grót, Rakovszky István és fíánffy 
Dezső báró.

A meghívottak már valamennyien 
Budapesten vannak. Andrássy Gyula gróf 
ma délután két órakor erkezett meg auto­
mobilon Tiszadobról Budapestre. Apponyi

Albert gróf délelőtt érkezett Eberhardról 
a fővárosba és megérkezésé után nyom­
ban lölkereste Justh Gyulát, a képviselő- 
ház elnökét, majd hosszasabban tanácsko­
zott Kossuth Ferenczczel.

A délutáni béketárgyalásról eddig 
mindössze annyi szivárgott ki, hogv 
Fejérváry Géza báró miniszterelnök állító­
lag katonai térén nemi engedményeket fog 
felajánlani. Ha ez nem vezetne eredmény­
re, akkor a hatvanhetes alapon álló par­
tok egyesítésére törekszik.

A függetlensegi parton nem sok re­
ménynyel néznék a mai konferenczia elé. 
Justh Gyula képviselőházi elnök kijelen­
tette ma egy újságíró előtt, hogy a leg­
csekélyebb reményt sem fűzi a délutáni 
biketárgyaláshoz. A konferenczia iránt 
mindazáltal nagy az érdeklődés.

A király nem jön Gö­
döllőre.

Budapest, jul. 1. Félhivatalosan meg- 
czáfolják azt a hirt, hogy a király a na­
pokban Gödöllőre érkezik. A király, mint 
rendesen,most is Ischlben fogja tölteni a 
nyarat.

Felfüggesztés ?
Budapest, jul. 1. A mai fővárosi 

lapok szerint a belügyminiszter Beniczky 
Lajos pestmegyei alispánt állásától fel­

függesztette. mert rendeletet adott ki a 
minapi megyei közgyűlés határozatának 

: végrehajtására A megyénél azonban a 
felfüggesztésről semmit sem tudn ik.

Odessza rémnapjai.
A város pusztulása.

. ».*yt>. V*C*. ■
*>"Odessza, jui 1. A táviratokat szigo-

mindamellettruan ellenőrzi a czenzura, 
sikerült a Daily 
peszni egy táviratot. E szerint

Ieltgraph-nak itcsem- 
E szerint óriási 

Pusztítást vittek végbe a lázadók. 
A helyzet kétségbeejtő. A kikötő és 
egész környéke leégett ; nyolez gőzös 
is a lángok martaléka lett. A katona­
ság a lázadókra támadt s az utczai liarcz 
több óráig tartott. Ezernyi halott és 
sebesült fekszik az ntezákon. A láza­
dók a külföldi konzulátusok épületei előtt 
is bombákat robbantottak föl. hogy a 
külállamok figyelmét az odesszai esemé­
nyekre vonják.

A Potemkin még a kikötőben hor­
gon voz és jelenléte erősitőleg hat a 
forradalomra. A hajó legénysége 940 
ember s ezek fegyveres csapatokban 
résztvesznek a lázadók harczaiban a 
szárazföldi katonaság ellen.

A város égése mind nagyobb 
mérveket ölt. Számos hajót elhagyott a

„A TENGERPART" TÁRCZÁJA
Modern filozófia.

Irta : Lucián
Közéletünk es klérusunk egyik kiválósága, 

ki erős vonatkozásban áll a kőbányai plébá­
niával, a minap előkelő körben tartott ünnepi 
beszédet. Az ünnepi beszédhez egy tőzsde­
tanácsos leányának az esküvője adta meg az 
apropót. A hallgatóság felekezeti különbség 
nélkül feszült figyelemmel hallgatta az erdekes 
vallás-erkölcsi fejtegetéseket. A főtisztelendő 
ur azt az evangéliumi tételt magyarázta, hogy 
az utolsók lesznek az elsők.

— Ez — mondotta — a szegény embe­
rek költészetének örök temaja. Ennél szebb 
ábrándot földi ember nem ültethet az érző, 
vágyakozó, reménykedő lélekbe.

Sok szép es érdekes dolgot mondott el 
ennek az evangéliumi tételnek a kapcsán. 
Aztán mintha erezte volna, hogy olyan körben 
besz.el, ahol az utolsó ember is legalább háziúr, 
egy kis malicziát vegyített a beszed végebe.

— Önök — mondotta — vagyonüag nem 
tartoznak az utolsók közé. Könnyen meg­
nyugodhatnak tehát abban, hogy a túlvilágon 
nem lesznek az elrők. Ez, ha mást nem, egy 
kis változatosságot igér, s önök, ha jól tudom 
— honny sóit, qui mai y pense — szeretik a 
változatosságot eleiben, italban s talán a szív 
gerjedelmeiben is.

A beszédnek ezt a részét helyeslő mo­

solygással fogadták. Néhányan megjegyzéseket 
is tettek. Szkeptikus hangok hallatszottak. 
Egyik bankár fesztelenül kijelentette :

— Bánom is én, ha a másvilágon nem is 
jar a feleségem minden évben Marienbadra.

— Bah. — mondotta egy másik, — a 
menyországban nem fogok páholyt bérelni az 
Operában. Úgyis unalmas a repertoár.

Szóval, elme kedtek az evangéliumi tétel 
fölött. Hiszen a túlvilágról van csak szó. Csak 
ott lesznek az utolsók az elsők.

— Pardon, — mondotta egy nagyhírű 
bankigazgató, — ez itt a földön is megtörté­
nik. Tudok egy esetet.

— Ön tud egy esetet ? — kérdezték töb­
ben.

— Igen, egy esetet, a saját esetemet.
— Halljuk, halljuk !
— Én magam, — folyíata az igazgató, — 

azért lettem első a banknál, mert uto'só vol­
tam. Csakis azért . . .

— Hogy csinálta ezt ?
A bankigazgató megerősítette orrán az 

aranykeretü czvikkert s engedelmeskedett a 
közkivancsiságnak. A következőket mondot-

Meglehetős desperátusan állottam a szamárlétra 
álján. Szednüen magasnak tetszett a közepe 
is, mégis könnyen kúsztam a telejere. Ismétlem, 
első lettem, mert utolsó voltam

— Nem értjük, — mondták többen türel- 
me Vénül.

— Pedig oly egyszerű volt az egész. 
Főnökünk, elődöm, kitűnő ember volt, nagy 
szakavatottsággal, de gyönge ítélőképességgel. 
Mindig annak adott igazat, aki utoljára be­
szelt vele. Valahányszor arról volt szó, hogy 
valamit referáljunk neki, mindig én jutottam 
hozzá utolsónak. A legutolsónak. Ennélfogva 
mindig nekem adott igazat. Beszélhettek a 
többiek okosan, szakszerűen, zseniálisan, én 
kerültem utolsónak e’ébe s csak azt hitte el, 
amit en mondtam, azt az előterjesztést 
fogadta el, amit en tettem. Ez így tartott 
tíz esztendeig. Ezalatt olyan pozic/.iúba he­
lyezett, hogy kényelmesen kibuktattam, s el­
foglalhattam he vét. Vagyis : az utolsó leit az 
első, mint a fötisztekndő ur olyan szépen 
mondotta.

— De hát a másvi’ágon 5 — kérdezte egy 
részvényes gúnyosan.

ta el/
— Mint volontér kerültem a bankhoz tizen- 

nyolcz eves koromban. Nem voltam se fináncz- 
zseni s nem is volt protekezióm. A bizo­
nyítványaim is nagyon középszerűek voltak. 
A protekezió a bankoknál száz es százféle 
alakban érvényesül. Némelyiknél például elég, 
ha nagybátyját gazdag embernek tartják, ma­
sok könnyű karriert csinálnak, ha csinos nö- 
testvénik van. Nekem ebből sem jutott semmi.

Az igazgató vállat vont.
— Nem félek. Lehet, hogy mint utolsó 

kezdem, de meglátják, majd csak viszem vala­
mire. A fódolog, hogy legyen egy kis prak- 
szisa az embernek az ilyesmiben.

Szólt s rágyújtott Uppmanjára. Úgy 
fújta fölfelé a füstöt, mintha máris összeköt­
tetést keresne odafent az irányadó körökkel.
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legénysége ; mások elmenekültek. Szám­
talan partjáró hajó tűz altai pusz­
tult el.

A várost lakosság helyzete ret­
tenetes. A sztrájkolok üldözik, a ten­
geri kalózok hazaikban támadják 
meg ókét; egyedüli reménységük a se­
gítségül hivott szehasztopoli hadihajókban 
volt. S most ezeknek a hajóknak is 
fellázadt a legénysége s a forrada­
lomhoz csatlakozott Sőt — mint Lodz- 
ban — a szárazföldi csapatok nagy részé 
itt sem akar a lázadók ellen fegyverrel 
föllépni. A rémület általános, mert 
a behívott tartalékosok, sőt több
kozákcsapat is a lázadók pártjára kocsik rommá zúzódtak 
gUl nem esett kár.

A kikötő felgyujtása. Gyilkos sterelem.
Odessza, jui. 1, Tizenketezer láza- j D , . , . , , , . Ac

dó tamadt a kikotot orzo gyalogcsapa- 1.« 1 I„ , u ,l , i budapesti magánhivatalnok az cjjei eg\tokra s azt an petroleumkannakat dob\ a; K . ” . , . , ., ’’“ , ., .... hű szállodában szerelmi bánatból agyonlőttea raktárakra, felgyújtottak három He-, ^ # *
lyen a kikötőt, úgy hogy az két kilo- j ma%
méter hosszúságban egyszerre lángba ********** » - "
borult, elhamvasztva nemcsak a hajókat, FÍU1I10Í Ískolíli Ertositó'k.

Csadn&y Emil eltűnt.
Budapest, jui. 1. Csudnay Emil, a 

dúsgazdag fiatal joghallgató, kinek nevet 
Don Margit színésznővel való eljegyzése 
alkalmából az utóbbi időben sűrűn emle­
gették, nyomtalanul eltűnt Budapestről. 
Csudnavt tegnap vitték haza a lipótme- 
zei tébolydából, de megszökött hazulról. 
Az eltűnt fiatalembert a rendőrség kö­
rözi.

Kisiklott postavonat.
Eszék, jui 1. A szlavón helyiérdekű 

vasúton tegnap a postavonat kisiklott. A
de emberben

1.
Fiúméban is bezárultak az összes iskolák;

A m hr állami polgári leányiskola s a 
scarpa-teri állami elemi leányiskola Értesítőjét 
Bertóthy Károtyné igazgatónő adta ki.

A polgári isko ai tanulók száma a négy 
osztályban 142 volt; az elemi négy osztályban 
pedig 136

Az 1905—6. tanév szeptember 5-én nyílik 
meg ; a beiratásokat szept. 1-én, 2-án és 3-án 
délelőtt 9—12-ig tartják. Szeptember 4-cn lesz­
nek a felvételi, javító és pótvizsgáitok.

Az elemi iskola jobb tanulói az V. es VI. 
osztályból a polgári iskola II. és III. osztá­
lyába léphetnek at, mely esetben tantervkülön- 
bozeti vizsgálatot tesznek. A tantervkülönbözeti 
vizsgálatért tantárgyanként 4 korona díj fize­
tendő.

A javító vizsgalati engedélyért augusztus 
15-ig 1 koronás bélyeggel ellátott folyamod­
vány nyújtandó be az igazgatósághoz ; a ha­
táridő elmulasztása eseten a kérelmezőnek hely 
nem adatik s a javító vizsgalatra bocsátható 
tanulót osztályismétlésre utasítják vagy pedig 
az egesz osztályról magánvizsgálatot kell ten­
nie ; a magánvizsgálat dija 30 korona.

Azok a tanulók, kik először lépnek az in­
tézetbe, kötelesek szülőik vagy azok megbí­
zottjai kíséretében megjelenni s a behatásnál 
felmutatni a keresztlevelet vagy születést bizo­
nyítványt, a legutóbbi iskolai bizonyítványt, 
továbbá az oltási vagy ujraotási gazol- 

i ványt.
I Ingyen könyvek elnyeréséért az igazgató­
sághoz czimzett kérvénynyel folyamodhatnak 
1 azok, kik a segélyegyletbe évi 1 koronát fi­

de a vasúti állomás össze» epü.eleit, sót 
kocsiparkját ts. Az itt felállított kozák­
csapatok szünet nélkül lövöldöztek a népre, r lumeoan is o.zaru-iaK a. u»s<.e» .»kukuv , ; zetnekf j£ magaviseletüek és szegénységüket 
UgV hogv este már halomszámra fe-: tanárok es tanulok kéthavi, jól megszolgált-pi- j bizenyitványnyal képesek igazolni s legalább 
kiídtek a halottak mindenfelé. Éjjel; benőre térnek, hogy aztán friss erővel foiytas-jjó iskolai bizonyítványt mellékelnek. A folya- 

, , ... /, , jcó'- tanu rnanvalkat ' 1 modványok a beiratásná; nyújtandók be.a holttesteket a temetőbe vittek, végtelen j ^ ^ ^ ; \ ^áen tanuló fizet az 1899. XLIII. tör-
hosszú kocsisorral. E menetre is bombá-. ■ ‘ ' t'1' . ' v" g ' . ; vénvezik értelmében 30 fillért. A polgári isko-
kat dobtak a házak ablakaiból Az egyik \ lenteseiket a lefoljt ar.evben eiert ere menj - jlaj lanulók az ífj usági könyvtárra fizetnek 
bomba hat kozákot és tizenkét polgárt,'.™\ s e tanulságos Értesítőknek, melyek tan- 50 fillért. Segélyegyesületi tagsági dij 1 kö­
zi másik három polgárembert ölt. ügyünk örvendetes fejlődéséről számolnak be, róna.
me * j főbb adatait, a jövő iskolai évre vonatkozó tud- • — .... =^-.= ------ -

jnivalókkal együtt, az érdekelt nagy közönség! ElŐÍÍZetéSÍ felhívás. 
Omelcsuk temetése. ! tájékoztatására sorra közöljük. H v

Odessza, jui. 1. A Potemkin kapi- j A m. hr. állami főgimnázium Értesítőiét, I lapunkra. 
tánva által megölt Omelcsuk matróznak j melybe Simla Ferencz dr. tanar irt tanulmányt j f A Tengerpart“4 ünnep és vasárnap ki- 
temetéséről hazajovet a szárazföldi csapa- ,___ , vetelevel naponkint délután hat orakor je-lomra. Fest Aladar igazgató szerkesztette.

A nyolez osztályban összesen 237 tanuló j 
járt s a tanulási eredmény ez: minden tan-j

tok elfogták Omelcsuk tíz matróztársát, 
kik a temetésen resztvettek Erre a Po­
temkin két vaklövést, majd egy tárgyból jeles lett 18; minden tantárgyból leg-
éles lövést tett. A bomba romba dön alább jó 52 ; minden tantárgyból legalább 

. ..... , . _• . elégséges 111; egv tantárgyból elegtelen 19;t°tt egy maganepuletet, mire az el- kgf tfntá bó, Végtelen 15; több tantárgyból
fogott matrózokat szabadon bocsátották. ... .<t ... ..:---- ..................... -
A kikötőhöz vivő utczákat katonaság

lenik meg.
Előfizetési árak.

Helyben házhoz hordva, vagy vidékre pos-

tartja megszállva. A vámépület zárva 
van. Minden forgalom teljesen szünetel.

A lázadó tengerészek fenyegetődzése.
SzentPétervár, jui. 1. Odesszában 

a Ve eh a katonai szállitóhajónak azt a 
jelizenetet adta a Potemkin, hogy parancs­
noka jöjjön a hajóra. A Vecha parancs­
noka át is ment, mire legénysége a 
lázadókhoz csatlakozott. A Szebasz- 
topolból Odesszába segítségül küldött négy 
hajóból kettő szintén a lázadók párt­
jára állt. A fellázadt tengerészek 24 
órai mcggondolási időt adtak a száraz­
földi csapatoknak, hogy a lázadókhoz 
csatlakozzanak; különben megkezdik az 
egész város bombázását.

Ostromállapot Oroszországban.
Szent-Pétervár, jui. 1, Az odesszai 

események következtében nemcsak ott, 
de az állam minden nagyobb városában 
kihirdetik a: ostromállapotot. Eriván kor­
mányzóságban, Szcbasztopolban és Nikola- 
jevben már ki is hirdették.

tán küldve ;
Egész évre ... ... 24 korona.
Fél évre................................. 12 „
Negyedévre...............................6 „
Egy hónapra...............................2 „

Egyes szám ára S fiitér.
Előfizetést bármely naptól kedve fölvesz

„A Tengerpart44 kiadóhivatala.
Fiume, Ríva Szápáry. Adria-paiota.

VÁROSI ÜGYEK.

* A városi közigazgatási bízott-

elégtelen 12. Az érettségi vizsgálat eredmenye 
volt; Jelesen érettek: Kertész Géza. Schneditz ;
Tullius. Jót ereit: Lengyel Emil, Ossoinack;
Nereo, Zangerle Frigyes. Érettek ; Bauer István, 1 
Carposio Henrik, Chiopris Artur, Dorcich.
Paszkál. Holtzabeck Lajos, Popp Béla, Rosen-, 
berg Géza, Serdoz Mariár.

A jövő tanévre vonatkozólag a pótló és j 
javító vizsgálatok ez évi augusztus 30 és 31 -én 
délután 3 órakor tartatnak.

Az uj tanév szeptember 1 -én kezdődik.
A tanulók felvétele szeptember három első , , ,

napjan történik. Azok a szülők, kik fiaikat az •sá* te?naP delutan Ljlest tartott a varoshaza 
1. osztályba kívánják fölvétetni, felhivatnak, ’ tanácstermében Vio ferencz dr. polgár- 
hogy ez évi julius hó 3-ig előjegyeztessék,! mester elnöklete alatt. Jelen volt tizenkét bi- 
hogv az esetleg szükségessé való párhuzamos ' zottsági tag.
osztály felállítása iránt kellő időben intézkedés ; A napirendet megelőzőleg Ossoinack biz. 
történhessék. Rendkívüli tanulok nem vetetnek < ... ,
fel. A beiratás alkalmával minden tanuló bi- jtag az lrant interpellálta a polgármestert, hogy 
zonyitványnyal tartozik igazolni végzett tanul-1az árucsarnokban rothadt és ferges gombát 
mánvait járulnak: szándékszik-e a csarnokfelügyelőt

Az első Ízben jelentkező tanuló születési | kellő erélyre utasítani 3 A polgármester azon- 
bizonyitvanyt tartozik felmutatni, továbbá or- na|j intézkedést igért. 
vosi bizonyítványt arro;, hogy mikor volt i °

A Kaszárnya-utcza egy részének 7500 ko­
rona s a \’ia Molininek 2900 korona költséggel 
való ut-javitási munkálatait a bizottság elfo-

utolsó Ízben beoltva es mily eredménynyel3 
A gimnázium 1. osztályába csak oly nö­

vendékek vétetnek fel. kik eletük kilenczedik
évét már betöltötték es vagy arról, hogy a gadta s ezekre árlejtést hirdet, 
népiskola négy also osztályát jó sikerrel vé­
gezték, nyilvános népiskolától nyert bizonyít­
ványt mutatnak elő, vagy felvételi vizsgálaton 
igazolják, hogy hasonló mértékű képzettséggel 
bírnak

A községi kötelékbe felvétetnek : Ladesics 
János, Snautz Ferencz, Morgante Sándor, Ba­
les Máté, Fischer József, Micics János, Zotti- 
nics Albert, Dubricsics Emil, Nemz János és 
Volarics Antal

• V *-*b 4*“ ■ ír* ő « • 4Z-. •



ki kötőnkből

A város hivatalos lapjának, az • Értesítőé­
nek nyomdai kiállítana Mohovich Ernőd nyom­
dászra bizatik.

A Germania-utcza egy rcszer.ek utiavi- 
tási munkálataira ui árle tést rendel el a bi­
zottság.

Több segély iránti kérvény elintézése után 
az ülés véget ért.

* A képviselőtestület rövid ü'ést tar­
tott tegnap este Vio Ferencz dr. polgármester 
elnöklete alatt, melyen a tiszti és fizetési sza­
bályzatot tárgyalták le. A képviselet neveben 
Ossotnack köszönetét szavazott a polgármes­
ternek a szolgálati tervezet elkészítése körül 
tanúsított fáradhatatlan ügy buzgalmáért.

* A központi választmány ma dél­
után ülést tart s ezen tárgya ja e a jövő évre
megállapított választói névjegyzék eilen beér- i tenRe|"észhadapródot tengerész hadnagy gy a fé­
kezett felszólamlásokat. j

----- — A bőség Napok óta tikkasztó hőség
,uralkodik az egész tengerparton. Ma már a 

_ reggelt órákban 29 C. fok meleg volt. mig a
— József főherczeg szobra

város törvényhatósági bizottsága elhatározta, i kánikula teljes erővel tör ránk

I(405. Julius 2

képviselőt a hajóra’eptekor a hajóraj disr- 
agvul.wesekKel üdvözölte. A flotta tiszteletére 
ms estv 811 órakor térzene lesz az Adam ch-téren- 
A hatóra holnap délben indul 
a Középtengerre.

— A villamos vasat átvétele
Uncsy Leó udvari tanácsos, a Festi Magyar 
Kereskedelmi Bank vezérigazgatója, ma Fiúméba 
érkezett e< déle'őtt ' osszabb ideig tárgyalt Via 
Ferencz dr polgármesterrel a helybeli villamos 
vasútnak a város által leendő átvétele ügye 
ben. A Pesti Magvar Kereskedelmi Bank tudva­
levőleg főrészvényese a villamos vasútnak. 
Mint halljuk, a tárgyalások kedvező befejezése 
immár biztosítva van.

— Uj tengerésztiszt. A m kit ten­
gerészeti hatóság Schwartz Bódog pohenai

A tengerpart

KÜLÖNFÉLE.
A fő-; napon 40 fokra emelkedett. Úgy látszik, i id 11 3 "ra"<or közvetlenül lkába

3

bért Minossze lábszárain sérült meg s a kór­
házban, hova a mentők beszállították, hamaro- 
sa fel fog epulm

— Szélcsend alatt A A'ympkea olasz
v t nla-hajó, me y Chiléből rak^manynyal 
Fiúméba van útban, sze csend miatt a pólai 
pártoknál vesztegel Kapitánya ma táviratozott 
a fiumei révkapitánysagnak. hogy küldjön ki 
egy vontatogőzvst. mely bev -ntassa Fiúméba. 
Az Előre gőzös r.t reggel el is indult Pofiiba.

Jótékony adomány. Mutier Adolíné 
úrnő ma a varos: szegények javára átadott 
szerkesztőségünknek öt koronát, melyet Grün- 
wald Imrénétő1 por utján nyert. A pénzt a 
városi hatósághoz juttatjuk

— Kirándulások a tengeren A Ma-
gyar-horvát tengerhajó.: >«i társaság vasárnapra, 
o k 2-ára. j követkéz*> tenge i kirándulásokat 
hirdeti

lkába es L.ovranába két járat ; ezek 
közü az első a Sava gőzössel délután 
2 e~ fél órakor, érintve odamenet V'olosz- 
kái vs Abbáziát. Visszatérés Lovranából este 
7 órakor e lkába 7.15 arakor, e-intve Abbá 
ziat ; a második járat az 1st na no gőzössel

-övranába,
I viss•tajövet indulás lkából este 8 órakor, érint-

hogy József főherczeg emlékét szoborművel 
örökili meg. A tanács azt ajánlja a köz- i naP délutá

j ve Lovranát. Jegy ára oda es vissza mindkét 
Egyesületek A Tizenötök klubja hol-1 gő: ssel 80 fillér személyenkir.t.
.....  Abbáziába a Sirály és Volosca hajókkal

), 10, es deli
egylet holnap reggel 6 órakor diszgyakoCatot! kor, valamint délután 2, 3. 4.5 6, 7 es 81

1 tart.

megtartja múlt vasárnapról el-
gyülésnek, hogy József főherczeg szobrára j ^'l ^ot- kirándulását. — Az önkéntes tűzoltó- j tvlváitv a d. e. <. 8. 

országos gyűjtést indítsanak. A gyűjtést húsz-1 
ezer koronával indítsa meg a főváros és a 
szobrot a Margitszigeten állítsák fok Ezt az 
előterjesztést a főváros törvényhatósági bizott­
sága július 5-én tartandó közgyűlésen fogja __ • ,6 J odesszai ügyvivőjétől, mely szerint a
tárgyalni

ora-
1

vissza 1 korona 20
— A Lloyd-hajók s az odesszai 

forradalom. Az Osztrák Lloyd igazgatósága 
mint Triesztből jelentik

József fó'herczeg leányának 
magyar nótája. Az Aradi Közlöny közzé­
teszi most a megboldogult József főherczeg- 
nek Ormos Péterhez irt következő kedves 
levelét :

Alcsuth, 1890 31/12.
Kedves Péter bácsim ! Megrendelése kö­

vetkeztében elkészíttettem egy szép magyar 
nótát Mariska leányommal a (Komócsy József 
irte) «Honvédek Királydala»-hoz. Ha Komócsy 
alelnök urnák tetszik, hozzácsatolhatja dalához, 
akár incognito, akár palampublice ; vagy 
engedje meg, 
együtt kinyomtassam és teneszszem, és vesse

! forradalom miatt az ügynökség be van zárva1 Portoréba

j órakor. Menetár oda es 
filler személyenként.

Cztrkve’.’lesába es Koriba a Liburnia hajóval 
d. u. 3 órakor; vissza-övét Noviból este 7 és 

táviratot kapott j Czirkveniczából 7 és fel órakor. Menetár oda 
kiütött1 és vissza 1 korona személyenként.

Portoréba es Bukkariba az Abbázia gó-
js általán minden forgalom szünetel. Ennek kö- zóssel délután 2 óra 30 perczkor, érintve 

, , . . .. ! odamenet es esetleg a visszatéréskor is Urinjt.\ etkezteben az igazgatóság táviratozott a Kon- x - , 0 , . , , ,, . , , J” a . , \ isszateres BukKaribol este 6 orakor. Jegy ara
| stantinapolyban horgonyzó Cannthia Lloyd- j oda es vissza 80 filier szemelyenkint. 
j gőzös kapitányának, ki Odesszába volt me- — Osztrák előzékenység. Trotter 
I nendő, hogy Várnába menjen s ott rakja ki Viktor, az abbáziai »F.rtlféle vendéglő és 
; az Odesszába rendelt árukat. Egyben közhírré szálloda* uj tulajdonosa fényesen igazolta azt 
tette a Lloyd igazgatósága, hogy az odesszai kedvező ~véleményamely ót az üzlet át- 
forradalom miatt az oda irányuló járatokat fel- vétele előtt megelőzte. Trotter Viktor ugyanis — 

tekintettel arra, hogy az abbáziai vendegek
függeszti. Konstantinápolyi távirat jelent-, hogy legnagyobb részé magyar — elhatározta, hogy 
hasonlóképp intézkedtek Odesszával szemben a vendéglői helyiségeiben magvar sört is fog ki-

hogv az ő szövegét a zenév el j ffan ez i a, olasz és orosz hajózási társaságod is. n,en í Ez elhatározása nemcsak a i\itüno üz-
•Ti .. . ... letember világításába helyezi őt. de bizonysa-UJ esti hajó járat Abbáziából *

le az incognitót. Mindegyikünkben van valami j Fiúméba. A végből, hogy a személyforgalom 
czigány tempó, az apa czigánynyelvész és j Abbáziával kényelmesebbé váljék, a Magyar­
leányai zeneszerzők, fiai pedig jó muzsikusok.
A Mariska most két hét alatt czimbalmozni
tanult és igen jól játszik. Még összeállítok egy tus hó végéig az este 8 órakor Abbáziából: há"ónkban" "oh" 
családi czigánybandát, melyben megmaradok, Fiúméba induló gőzös után még egy gőzös Sörfőző term‘ke

horvát tengerhajózási részvénytársaság úgy 
intézkedett, hogy ez évi Julius hó 1-től augusz-

got tesz magyarbarát érzelmeiről is. Megér­
demli tehát e vendéglős, ki valóságos út­
törő munkát végez, ha az Abbáziában elő ma­
gyarok mine1 sűrűbben keresik fai helyiségeit. 
Amint értesülünk, a kimerendő magyar sör a 

népszerű Kőbányai Polgári
mint kisdobos, a fiam, Józsi, lehet majd indul és pedig este io orakor. A társaság 
prímás ; ha nem volnánk oly messze, még ! fenntartja azonban magának azt az intézke- ' 
adnánk szerenádot Peter bácsinak, pedig szeb- i dési jogát, hogy a gőzöst esetleg később is:
bet, mint valaha Kisjenőn. Boldog uj évet indíthassa Abbáziából olyankor,

Nyilt-tér.*)
a midőn ott i

kívánván maradok váltig régi jó barátja József! ünnepélyek lesznek, mely esetben az indulás; 
főherczeg. . ; idejét külön hirdetmenvnyel fogja a közönség- jex !_il r' t' -a-- _ __________ _a '«Mariska«, a nóta szerzője, József fő-1 nek tudtára adni. E járatra a rendes menet­
it erez eg legidősebb leánya, Mária Dorottya 
föherczegnő, akit tudvalevőleg 1896-ban Fiilöp 
orleansi herczeg vett feleségül.

— Spann báró kitüntetése. London­
ból jelentik : Edvárd király születésenapja 
alkalmából Spann báró tengernagynak és 
Fournier altengernagynak az eszaki-tengeri 
inczidens elintézése körül kifejtett fáradozá­
saikért a Szent Mihál)’- es Szent György-rend 
nagy keresztjét adományozta.

— A hadihaj óraj Fiúméban. A ki­
kötőnkben horgonyzó nyári hajóraj főparancs­
nokánál, Ripper Gyula ellentengernagynál a 
Habsburg tengernagyi hajó fedélzetén ma 
délelőtt tizenegy órakor tisztelegtek, a tegnapi 
üdvözlő látogatást viszonzandó : Wickenburg 
István gróf miniszteri tanácsos a kormányzóság 
és Fest Kálmán miniszteri tanácsos a tenge­
részeti hatóság képviseletében. A város kép­
viseletében külön látogatást tett a hajón Vio 
Ferencz dr. polgármester. A kormányzósagi

Önműködő
Mandolina-Orcheatrion

legújabb, tökéletes szerkezetű, 
hangverseny- es tánezzenére i 
vendéglősöknek és hangverseny 

A dalmát hajózás ügye Pécsből meg táneztermekbe. Csodálato-

jegyek érvényesek, beleertve a bérletjegye­
ket is.

jelentik, hogy az Osztrák Lloyd es a dalmát 
hajóstársaság közt tervezett szállítási e? hajó­
zási kartellt az osztrák kormány nem erősí­
tette meg. Ennek következtében valószínű, 
hogy a Nicderosterrcichische Export- Gesellschaft 
kezdésére egy önálló uj hajózási társaság fog 
megalakulni Dalmát Lloyd-társaság czim alatt, 
mely a dalmát hajózás érdekeinek megfelelően 
fogja járatait és tariffáit megállapítani. Delles 
kereskedelmi miniszteri tanácsos, a tervezett 
társaság ügyeit az illetékes dalmát érdekeltek­
kel megbeszélendő, Triesztbe utazott.

— Elütötte a mozdony Popovics Pál 
vukovári illetőségű egyén tegnap a XIV sz 
tárház mellett át akart menni a vasúti síneken. 
Egy lassan arra haladó mozdony elütötte, de 
a gépész a vegzetes pillanatban ellengőzt adott 
s igy a gép nem ölte meg a vigyázatlan em-

san olcsó ár. kiváló hang­
tisztaság, szolid modern kivitel 
teljes jótállás mellett. Legkisebb 
részletfizetés mellett árfelemelés 

nélkül szállittatik.
Árjegyzékek ingyen es ber- 

mentve.
S. Zangl, Wien, IV, Favoritenplatz 2. 

A Berlini Kühl es Klatt czegnek egyedüli kép­
viselője és gyári raktára.

•) E rovatban közlőitekért nem vállal felelősséget 
a szerkesztőség.

Főszerkesztő :
Szemerjai Kovács Zoltán.

Felelős szerkesztő :
Murai Jenő.

Kiadótulajdonos :
„Unió" könyvnyomdái műintézet
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TOO kényelmes lakószobával
A legszolidabb kezelés MINDENÜTT KAPHATÓ
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'elismert legolcsóbb, legszolidabb
FÉRFI- és GYERMEK-ruha áruháza
Budapest. IV.. Kóipontl Városház. (Károly-kőrut).
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/VILÁG LEGJOBB ÍRÓGÉPE

T'aitanás, kiütés, szeplő, májlolt, sőt 
. ránezok is eltűnnek az arczr^L^ 

a valódi angol

SAféle ,
^használata által.

Egy üveg ára 2 korona.
Hoizá ugorkaszappan 1 k. púder V20, K.

ysiertárá 
rzséb&dfflvá-

ifl
BALASSA KORNÉL Bl»,yf

-fÉlerészv társaság 
megóvó - intézete
az első és legnagyobb. 
1/4 millió részvéoy-

Budapest, Ó-utcza 42, 44 isa- 
lát ráz), 45, 46, és Uj-ntca 43.

Kati er szőrmeárúi az egész világon el vannak 
terjedve és elsőrangúnk.

KISS
SZERENCSÉJE

»HAGY
WÄÄ VÁSÁROLJON tm
^w^KISS-tíü 
SZERENCSE-SORSJEGYET 
KISS KÁROLYuTARSfl
rsIJOAPEST.ERZSEBETMRUm

p SZAK VtL tint mi «4

A MÁLNÁSI SICULIA gyógyforrás'
kiváló OsszelélelU égvétiyes sós savanyuvlz. amely lapaszlalaloro szerint megbízható gyógy­
ítással bír a légzőszervek, valamim a gyomor es belcsalorna hurutos bántalmalnál, úgy­
szintén a hugy és ivarszervek hurutos es verpangásos bántalmalnál is Jó hatásl gyakorol 
továbbá a belek atoniá|a es a hasi vérbőségből eredő májbajok ellen A „Siculia--forrás 
belső használatának lurdesset vaiO egyesítése oszlató hatást fejt ki a női medencze szervek 
Idült Izzadmánvainál A tudógumókór kezdetleges eseteiben, valamint a gümós-gőrvélyes 
nyirkmirigy daganatok elten |0 sikerrel alkalmazhaló. Czelszerü segédeszközt képez az elhí­
zás es idült kőszveny gyógyításában is Ezen sokoldalú használhatóságánál fogva méltán 
számol tarthat az orvosok figyelmére

Budapest. 1905 ianuár & Dr. Korányi Frigyes,
egyezeti tioif. idie»diláii trg a M Tud Akad. tagja *ft> alb 

g li — fi t»UK>oeoa ..SICULIA** lmmé*xe\et txtouni wtirtió gyár r t MALNASFÜRDÓN Háromszék 

: SICULIA ÄAInAsfBrdd. Főraktára* B«ú*paa(« ÍV.. Moeruin-körút 7 . és minden nagyobb városban

Kérjük a SICULIA névre figyelni 111

zenét

RAJZ-
az ößßie$ l|őiáp.

-lyl^ols^tan a Ic^jotbawbo-
Magyar K?r;
A\ÍNDEHüTT l^AFKATÓv

Szerény igényű
polgári iskolai o kereskedelmi tanfolya­
mot végzett

fiatal úri lány
ügyes gepironö. irodai, nevelőnői vagy más 
megfelelő állást keres: Magyarul, németül 
beszél. Informácziót Herezeg Terez < Kvas- 
say villa) nyújt.

Használt és uj bútorok
vétele es eladása az

ur^.1 "c-cion piezzc
BUTOKRAKTAKKAN

Lvgjohh
sz.vpitiiszvr 1

Hölgyek 
részére 

uelkülózhe- 
tetlen!

Á női szépség
elérésére, tiikéletesi- 

tvsére és fentar-

Vta San Yito 7 földszint.
Ruha- es egyéb szekrények 13, 4 e? 10 fo­

rintért adatnak el.
En$ztr6 teljes szobibereolezes . 88 írt
Fmiis ugj matt • mnamniil . . 130 •
AltMetcsh nett 150 ,

Cantrida fürdő és vendéglő.
Szép, árnyas kert, kitűnő konyha, friss 
sör és bor, mérsékelt árak. Omnibus- 
összekóttetés minden villanyoskocsihoz.

Fürdójegvek a villanyosvasut ka­
lauzainál is válthatók.

|iyf ^yszerlarhar:,
i-riaban

;i;at>zerkerctb- 
kedeshen 

kapható

Ezen
világhír- 
arckent 

eltávolít 
szeplót, mnj 
foltot, patta­
nást, mitesze7^ 
és ma< minden 
h* rbajt. sőt ran 
ezokat, himlő­
helyeket is, az ar- 
ezot teherre, simává 
es üdévé varázsolja.
Ara: k> tégely ’ k .ragy'
J k . Mar fit kölgyPor 
..’«-Mt szírben) 1 Sh’ k Mar­
git trappon 7U ! Margit 
fogpép Zahnpasta) 1 k< r.
Margit arcavin 1 korona.
Pcstár. BtáBvüeüil vagy a pin: elő­
zetes bekCidesi min küldi a készlő
FÖLDES KELEMEN gyógyszerész Arad. 
Főre ktár Fnimétat. Fabic Hinko, Cam 
Gy • rgv. Krnest Bence drog., Prodam 
lint«, Jechel Keren ez. F'ibcrnik K. 
dr< p . I avatic Fratelh drog.. V.izzan 

A pyópysiertarákbán.

Csodás, 
gyors és 

biztos hatású. 
Törv. védve.

Óvakodjunk
utánzatoktól

Deák-szálló
Holnap, vasárnap dcle’őtt:

Első nagy délelőtti

katona-hangverseny
(F'rviíiscJncppen)

a helybeli 79-ik gyalogezred zeneka­
rának közreműködésével.

Kesdete 1 JO órakor, ir Szabad bemenet

Varieté a Susák-szállóban.
Naponta nagy előadások válogatott mőveszerök által

Grr'a'fcer ^.ntal
"XX7"ag"22.er Ferenc 

IZerma Fernande
FSeiniia-cd.t I=old.i 

es a többi szerződtetett művészekkel. 
EstéuUént két bohózat.

-— ' Kezdete S; , érajier

Minél számosnbb látogatást kér
az Igazgatóság.

N>vm«,:ou az «L'r.io» Konyvnyomuaban Fiume, (Adria-pai ta, Ríva Szápáry)


